

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 83/190/EWG z dnia 28 marca 1983 r. dostosowującej do postępu technicznego dyrektywę Rady 78/764/EWG w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do siedzenia kierowcy w kołowych ciągnikach rolniczych i leśnych

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 109 z dnia 26 kwietnia 1983 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 007, s. 3)

Strona 17, załącznik:

zamiast: „Podpunkt 2.5.1.5: Jedynie w duńskiej i francuskiej wersji językowej dodaje się przymiotnik odpowiedni do „całkowite” odnoszący się do wyrazu „odchylenie”.

Podpunkt 2.5.1.5: Jedynie w duńskiej i francuskiej wersji językowej dodaje się przymiotnik odpowiedni do „całkowite” odnoszący się do wyrazu „odchylenie”.

Podpunkt 2.5.1.7 otrzymuje brzmienie:”;

powinno być: „Podpunkt 2.5.1.5: Jedynie w duńskiej i francuskiej wersji językowej dodaje się przymiotnik odpowiedni do „całkowite” odnoszący się do wyrazu „odchylenie”.

Podpunkt 2.5.1.6: Po wyrazie „obciążenie” dodaje się wyrażenie „w średniej pozycji układu zawieszenia”.

Podpunkt 2.5.1.7 otrzymuje brzmienie:”.
